

Správa z mobility pracovníkov v oblasti školského vzdelávania



This project is funded by
the European Union

ČÍSLO PROJEKTU: 2017-1-SK01-KA101-035055

NÁZOV PROJEKTU: ROVNAKÁ ŠANCA PRE VŠETKÝCH. KOMBINOVANÉ VYUČOVANIE ANGLICKÉHO JAZYKA AKO PRÍPRAVA PRE ODBORNÚ PRAX V ZAHRANIČÍ.

NÁZOV VZDELÁVACEJ MOBILITY: KOMBINOVANÉ VYUČOVANIE-
PREPOJENIE ONLINE VYUČOVANIA S KLASICKÝM VYUČOVANÍM

MIESTO KONANIA: BELL TEACHER CAMPUS, HOMERTON COLLEGE,
CAMBRIDGE, UNITED KINGDOM

MENO ÚČASTNÍKA: MGR. JÁN ŠAJTLAVA, STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA
STROJNÍKA, POVAŽSKÁ BYSTRICA

Cesta začínala v Bratislave, pokračovala prístáním na letisku London Stansted, odkiaľ sa vlakom pokračovalo až do mesta konania vzdelávacej mobility – Cambridge.



Miesto konania vzdelávacej mobility- Cambridge



Church of Our Lady and the English Martyrs



King's College Chapel



Fitzwilliam museum

Mesto Cambridge je turisticky navštevované a vyhľadávané mesto.



Kostol Great St Mary's Church, ktorý sa nachádza v centre mesta



Historická ulica „King's parade“, ktorá je najnavštevovanejšou časťou mesta

Miesto konania vzdelávacej mobility bola Bell Homerton College. Budova pochádza zo 17 storočia. Je súčasťou Cambridge College. Nachádza sa oproti kostolu St John the Evangelist.



Bell Homerton College



St John the Evangelist

Bell Homerton College je vzdialená 25 minút chôdze od historického centra mesta (10 minút autobusom). Na dosah je botanická záhrada, ako aj Fitzwilliam Museum.



Hlavný vchod do
vzdelávacieho zariadenia
viedol cez Marry Allan
Building.



Každý deň začínal raňajkami
o 7:30 v „The Great Hall“.
Večera sa začínala o 17:30.

Vzdelávanie v Bell Homerton College prebiehalo v moderných priestoroch, v ktorých nechýbalo moderné vybavenie.



Vzdelávanie bolo sprevádzané workshopmi, ktoré boli realizované známymi osobnosťami pôsobiacimi v English Language Teaching (ELT).



Súčasťou vzdelávania bol aj výlet do Londýna, ktorý sa konal cez víkend (22.7. 2017).



Houses of Parliament a Big Ben

Po návšteve Londýna nasledoval Výlet do mestečka Ely (23.7. 2017), kde sa nachádza historická katedrála.



Historická katedrála mestečka Ely zaujme svojimi rozmermi a architektúrou nielen zvonku, ale aj zvnútra.



Súčasťou vzdelávacích mobilít bola aj Plavba po rieke Cam, ktorá prechádza mestom Cambridge (24.7. 2017).



Bell Teacher Campus nám ponúkol návštevu obchodu Cambridge University Press (25.7. 2017), kde sme si mohli kúpiť kvalitné knihy s 20% zľavou.



Vzdelávanie končilo realizáciou praktického projektu, zameraného na využitie online vzdelávania v podmienkach strednej školy a prevzatím certifikátu „Certificate of Attendance“ (28.7. 2017).



Vzdelávacej mobility prostredníctvom programu Erasmus+ som sa zúčastnil prvýkrát. Získané vedomosti a skúsenosti budú využité vo vyučovacom procese vytvorením vzdelávacích materiálov, potrebných pre prípravu žiakov s rôznymi vývinovými poruchami učenia na odbornú prax v zahraničí.

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

